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السودان

ما هو جنسك؟

ما هي الدولة التي تقيم فيها؟
كم تبلغ من العمر

5%
 أقل من 18 عاماُ

9%

عاماً 25 - 18

29%

عاما35ً - 26

16%
عاما45ً - 36

32%
أكثر من 45 عاماً
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عدد المشاركين
من منطقة الشرق الأوسط وشمال افريقيا



98.2%

0.3%

1.5%

ما هي لغتك الأم؟

اللغة العربية

اللغة الإنجليزية

لغة أجنبية أخرى

86%

1.2%

11%

0.8%

 لغة رائعة وجميلة وأحب أن أتعلم عنها أكثر

لغة معقدة فيها الكثير من القواعد

 لغة القرآن ولكني لا أفهم جزء كبير منها

لا أعرف

كيف ترى اللغة العربية 
الفصحى؟

81% 1%

15%3%

هل تستخدم اللغة العربية
في حياتك اليومية؟

نعم لا

اللغات الأجنبية تغلب
على الاستخدام اليومي

أحياناً
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ciao!

60%

34%

6%

كلا اتحدث اللغة العربية بشكل صرف

نعم كلامي فيه الكثير من الكلمات الأجنبية

لا استعمل اللغة العربية إلا فيما ندر

هل تستخدم كلمات
من لغة/ لغات

أخرى في كلامك؟

ما هي اللغة المستخدمة
على أجهزتك الإلكترونية

الحواسب والهواتف الذكية

66%

25%

9%

اللغة العربية

اللغة الإنجليزية

لغة أجنبية أخرى

هل تستخدم اللغة العربية المكتوبة بالأحرف
الأجنبية (العربيزي) في تعاملاتك اليومية

وصفحاتك على مواقع التواصل الاجتماعي؟

13%

20%

نعم استعملها طوال
الوقت

أحياناً استعملها للتفاهم
مع من يستعملها

18%

48%

لا اعرف كيف اكتبها
ولا أقرأها

أكتب كل لغة
بحروفها الأصلية
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ما هي لغة الدراسة الأساسية
في مدرستك/ جامعتك

84%
اللغة العربية

11%
اللغة الإنجليزية

5%
لغة أجنبية أخرى

كيف تصنف لغتك العربية
الفصحى (قراءة وكتابة)؟

45%
قوية جداً

42%
جيدة

12%
متوسطة

1%
ضعيفة

0.5%
ضعيفة جداً

هل تعتبر اللغة العربية لغة مناسبة للحوار بينك وبين زملائك في العمل/ الدراسة؟

71%

نعم اللغة العربية أساسية
في كل حوار في العمل

أو الدراسة

3%

كلا اللغات الأجنبية هي
الأساس في أي تعاملات

في العمل أو الدراسة

26%

أحياناً نستعمل اللغة العربية ولكن
في الغالب اللهجات المحكية أو
اللغة الأجنبية هي المستخدمة

78%

نعم القراءة
باللغة العربية
جزء من حياتي

8%

لا أقرأ ولكن
أتابع العديد من

الندوات التعليمية

13%

كلا لم أنمي
مهارتي بعد أن
تركت الدراسة

هل تحاول تنمية مهاراتك اللغوية بشكل مستمر سواء بالقراءة أو مشاهدة مواد تعليمية؟

1%
لا يهمني

الموضوع

هل تقرأ الشعر باللغة العربية الفصحى؟

50%
نعم وأفهمه

جيداً وأحبه

42%
نعم أحبه ولكن

لا أفهم كل الشعر

5%
كلا لا أحب

الشعر ولا أفهمه

3%
لا يهمني أبداً

هل تفضل القراءة والكتابة بلغة
أخرى أكثر من اللغة العربية؟

90%
كلا اللغة العربية هي خياري الأول

10%
نعم أفضل اختيار لغة أجنبية أخرى

في القراءة والكتابة
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98%

1%

1%

لغة مرنة وإلا لم تعش كل هذه السنين

لغة متحجرة لم تتطور على مر السنين

أصبحت من اللغات القديمة التي
ليس لها مستقبل

هل ترى أن اللغة العربية لغة
مرنة أم لغة متحجرة قديمة؟

هل ترى أن إدراج استخدام
اللهجات المحكية في القراءة والكتابة

أفاد اللغة العربية أم أضرها؟

48%

37%

15%

أضر اللغة العربية بشدة

لم يفدها ولم يضرها لأنهما شيئين مختلفين

أفاد اللغة العربية وأضاف إليها بعض المرونة

هل تحب اللغة العربية؟

97%

0.5%

نعم فهي لغتي الأم
ولغة القرآن

نعم ولكن لا أجيد
استخدامها

2%

0.5%

فقط لأنها
لغة القرآن

كلا لا تعني
لي شيئاً
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هل تختار أن تعلم أولادك اللغة العربية بشكل صحيح
أم لغة أجنبية؟

43%

اللغة العربية هي أساس التعليم

4.5%

اللغة الأجنبية مفضلة لتأسيس مستقبلهم

52%

الاثنتين مهمتين ولكن اللغة العربية تأتي أولاً

0.5%

يجب أن يتقنوا اللغة الأجنبية فالعربية لم تعد مهمة

34%

 تراجع مستوى التعليم في المدارس والجامعات

13%

تراجع مستوى الآباء وتعاملهم في المنزل بها على حساب اللغات الأخرى أو المحكية

21%

 وسائل التواصل الاجتماعي لعبت دوراً أساسياً

8%

 تراجع المحتوى العربي مقابل اللغة المحكية في الإعلام

من برأيك المسؤول بشكل رئيسي عن اتجاه الشباب للهجات
الدارجة المحكية وابتعادهم عن اللغة العربية؟

19%

 العولمة والتواصل مع الخارج

5%

أسباب أخرى
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يتم الاحتفال باليوم العالمي للغة العربية كل عام
في الـ 18 من ديسمبر منذ عام 2012. هل كنت تعرف

هذه المعلومة؟

42%
كلا اللغة العربية هي خياري الأول

58%
نعم أفضل اختيار لغة أجنبية أخرى

في القراءة والكتابة

7%

خطوة متأخرة لن تفيد

76%

خطوة ضرورية لتحسين مستوى الأجيال القادمة

13%

خطوة غير ضرورية كون اللغات الأخرى ضرورية أيضاً

4%

لا أرى أي فائدة من التعريب

هل أنت مع تعريب كل شيء في حياتنا لإستعادة
اللغة العربية مكانتها؟
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